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ZPRÁVY Z OBCE 
 

Slovo starostky 
 

Vážení spoluobčané, chataři a chalupáři, 

úvodem těchto rozhledů patří velké díky Kubovi Horákovi 

za uskutečněný charitativní koncert v kostele Čtrnácti 

svatých pomocníků, jehož výtěžek je určen na pomoc lidem 

zasaženým povodní. Koncert byl milý a dojemný, o to více 

mne mrzí tak malá účast na něm. Proto ještě jednou tímto 

děkuji těm, kteří do kostela přišli.  

S nastupujícím podzimem realizujeme v obci nezbytné 

úpravy zeleně a připravujeme se na zimní údržbu 

komunikací v obci. Stavební projekty byly pro letošní rok 

téměř uzavřeny, v plánu jsou ještě opravy asfaltů po 

rekonstrukci vodovodu, a také opravy komunikací před 

zimou.  

Poslední dny je velice častým tématem smrk, který pan 

Roman Kubeš přihlásil do soutěže o vánoční strom pro 

Prahu, a který se stal jejím vítězem. Brzy tak poputuje na  

 

 

Staroměstské náměstí. Z toho, že smrk, který by musel být 

z rizikových důvodů pokácen, bude dělat radost dál, máme 

samozřejmě radost. Předem si dovolím upozornit, že 

kácení je technicky náročné a v daném místě tak bude 

třeba silnici v době kácení zcela uzavřít. Objízdná trasa 

pro dny 22.11. a 23.11. bude vedena po silnici od pošty 

k restauraci na Hřebenovce a opačně. Všechny potřebné 

informace budou včas zveřejněny na webových stránkách 

obce, úřední desce a také v aplikaci Munipolis.  

Aby byl tento mobilní rozhlas 100% účinný, je třeba i Vaší 

registraci. I nyní si tedy dovolím závěrem Munipolis 

připomenout. Registrace je snadná, přes web obce nebo 

formulář u nás na úřadě. Služba je pro Vás zcela zdarma. 

Příjemném podzimní dny 

Věra Polanecká, starostka 

 

Smrk ztepilý z Krompachu bude hvězdou Staroměstského náměstí.  Jako vánoční strom. 
 

Dvaadvacetimetrový jehličnatý obr vyrostl v obci 

Krompach. Zatímco před desítkami let začínal jako malý 

semenáček, nyní dosáhl takové velikosti, která je 

nebezpečná pro své okolí.  

Jeho cesta ale nekončí. Symbol Vánoc v srdci Prahy tak 

bude opět pocházet z Českolipska, kde svou výškou hrozil 

poškozením sousedovy chalupy. Neskončí jako palivové 

dříví, ale stane se součástí kouzelné vánoční atmosféry. Po 

skončení vánočních svátků jeho role neskončí, ale dřevo 

poslouží dobrému účelu.  

Není to poprvé, kdy byl vánoční strom pro Prahu vybrán v 

Libereckém kraji. Loni pocházel z Pertoltic pod Ralskem, 

do soutěže přihlásil smrk majitel pozemku z důvodu 

bezpečnosti. Obával se, že by mohl jehličnan spadnout na 

chalupu, ke které je nakloněný. V roce 2015 se v hlavním 

městě rozsvítil 70 let starý smrk z českolipské Dubice, 

který byl pokácen kvůli bezpečnosti. Symbolicky za 

doprovodu padajících sněhových vloček ho tehdy podřízl 

šampion v práci s motorovou pilou Jiří Vorlíček. 

V roce 2019 ozdobil Staroměstské náměstí smrk ztepilý ze 

Semil. Pražanům strom věnovala majitelka zahrady 

nedaleko centra Semil Soňa Jarolímková Římková. 

Před třemi lety cestoval vánoční strom do Prahy z vesničky 

nedaleko Jablonce nad Nisou. Dvacet jedna a půl metru 

vysoký strom vzešel z třicítky tipů, které zaslala veřejnost. 

Zdroj: Českolipský deník 

 

Nakládání vánočního stromu se bude konat v sobotu 

23.11.2024. 
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Ozvěny k charitativnímu koncertu v kostele 19.10.2024 
 

V sobotu 19. října se v krompašském kostele konala další 

charitativní akce. Její výtěžek tentokrát zamířil přes celou 

republiku -do obce Česká Ves u Jeseníku.  

Právě tato vesnice zažila v nedávné době jednu z historicky 

největších povodní na našem území. 

Události, na které účinkovali občané Krompachu (Kuba 

Horák s dcerou a jejich kapelou), se zúčastnili lidé z 

různých koutů regionu. Přijeli diváci z Liberce, Rumburku, 

Děčína, Nového Boru, Kamenického Šenova…Dorazilo i 

několik obyvatel obce v čele s paní starostkou a panem 

místostarostou. 

Mgr. Věra Polanecká, která s krátkou zdravicí vystoupila 

po panu faráři Rudolfu Repkovi, zmínila, že se naše obec 

rozhodla symbolicky akci podpořit částkou 5000 Kč. Ty 

byly zaslány právě do zmíněné České Vsi. Ostatní vybrané 

finance (8300 Kč), na které se složili příchozí a ti, kteří 

nedorazili, ale solidárně se přidali (včetně spolku SpK) 

putovaly v pondělí 21. října na účet jedné z obyvatelek 

poškozené obce. Původním záměrem bylo podpořit  

 

člověka, který vařil dobrovolníkům. Ten se ale financí 

vzdal ve prospěch zmíněné paní, která přišla při povodních 

o všechen majetek, a ještě se podílela na vaření 

dobrovolníkům. 

Zvláštní poděkování bych rád poslal Tomášovi Hoskovcovi 

z České Lípy, který se akce zúčastnil jednak jako hudebník 

a jednak jako zvukař a osvětlovač. 

Další plánovaní účinkující (Blue Monkey v duu) se 

omluvili z rodinných důvodů, které manžele Davidovi 

nasměrovaly na Vysočinu. Považuji za vhodné zmínit, že 

krompašský patriot Michal David a firma ISP Alliance a.s., 

jejímž je zaměstnancem, se na pomoci lidem postiženým 

povodněmi podíleli v nedávné minulosti měrou více než 

vrchovatou. 

Ať žije solidarita! 

 

Kuba Horák 

 

 

 

 

Pozvánka na schůzku organizátorů jakýchkoliv akcí v Krompachu v roce 2025 

 

Milé sousedky a sousedi, 

máte-li nápad nebo chuť zorganizovat v Krompachu 

v příštím roce nějakou akci, přijďte na obecní úřad 

v Krompachu v pátek 8. 11. 2024 v 18 hodin.  

Promyslete si, jakou akci chcete v roce 2025 pořádat, ve 

kterém měsíci, jakou potřebujete podporu a jaký byste 

potřebovali finanční příspěvek z rozpočtu obce. 

Ze setkání vznikne rámcový plán akcí pro r. 2025, který pak 

bude finalizován a odsouhlasen vedením obce, zveřejněn  

 

 

pro informaci občanům na začátku nového roku a poté dál 

průběžně aktualizován. 

Pojďte s námi v Krompachu dělat takové akce, které vás 

baví a máte chuť se jich účastnit. 😊 

 

Kulturní komise Krompach 

Email: miroslav.nesvera@gmail.com 

Tel. +420605081552  
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Zprávy z ĎASu 

 

První představení po prázdninách byla soukromá akce ve 

stodole v Naději. Představení se zdařilo, všichni „zkušení  

herci“ se rychle zorientovali v neznámem prostředí, 

principálka Stáňa nás   nenechala na holičkách, přijela a  

 

okamžitě rozhodla, kdo, odkud, kam, zleva, zprava má 

přijít, zmizet, odejít, prchnout… Bez zkoušky svou roli 

neodolatelné „Cedule“ skvěle zvládla Evička, no prostě 

myslíme si, že se všichni bavili, herci i diváci. A jako 

třešnička na dortu se vyloupla ochota našich mladých 

kolegů Terezky a Ondry zapůjčit své nové soukromé a 

velké vozidlo k odvozu skoro celého souboru. A náš zvukař 

Miloš, no úžasné, po chvíli opoceného čela s „bručícím“ 

zvukem vše zvládl na jedničku, zvonilo se v pravý 

okamžik, hrály se správné melodie, chvála, chvála, 

chvála… A hostitelé ve velmi příjemném sousedském 

prostředí připravili i přehlídku pochutin na téma, co by si 

dali „hladoví herci“. Takže závěr, velmi příjemný večer, ke 

kterému snad ĎAS přispěl svou „troškou do mlýna“. 

A další domluvená představení hry „A karty přece 

nelžou…“  

• 18.1. v Bílém Potoce 

• 25.1. v Jablonném v Podještědí 

A možná, že se ještě něco rýsuje, ale nepředbíhejme… 

A jako ve fotbale, naši fanoušci nás mohou na dalších 

představeních podpořit, budeme moc rádi. 

Za ĎAS Jindra Kalitová 

 

 

Předpokládané akce v Krompachu do konce roku 2024 

 

Termín Čas Akce Kdo pořádá Kde 

8. 11. 18 hod. Schůzka organizátorů akcí v 

Krompachu v roce 2025 
Obec Krompach – 

kulturní komise 
OÚ Krompach 

9. – 10. 11. od 11 hod. Svatomartinská husa Farma Hvozd Farma Hvozd 

23. 11. 14 hod.  Vánoce pod Hvozdem 

od 14 hod. dílničky 

od 16 hod. živý betlém 

Farma Hvozd Farma Hvozd 

30. 11.  

9:30 hod. 
 

14 hod. 
 

18:15 hod. 

Adventní sousedské setkání 

- dílničky pro děti 

- adventní věnce 

- rozsvícení a požehnání 

vánočního stromu  

Obec Krompach, 

SpK 

 

OÚ Krompach, 

kostel 

5. 12. 17 – 20 hod. Mikuláš Obec Krompach Krompach 

13. 12.   

14. 12. 

14. 12.  

18 hod. 

10 – 20 hod. 

16 hod. 

Andělská slavnost 

Pokračování Andělské slavnosti 

Koncert 

DD, Letní dům 

 

Letní dům 

DD, kostel 

 

kostel 

24. 12. 16 hod. Vánoční mše  kostel 

 

RŮZNÉ 

 

Rezervace vstupních termínů u nové praktické lékařky ve Cvikově je spuštěna 
 

Město Cvikov oznamuje, že si všichni zájemci mohou 

zarezervovat žádost o termín vstupní prohlídky u MUDr. 

Marie Bryxi, která ve Cvikově od začátku roku 2025 zahájí 

provoz ordinace praktického lékaře a interny. 

Město v současné chvíli dokončuje stavební úpravy v 

prostorách ordinace v ulici Komenského č. p. 100, aby 

provoz mohl být zahájen už 2. 1. 2025. Ordinace bude 

nabízet komplexní zdravotní péči v přátelském a 

profesionálním prostředí. 

Pro zajištění termínu vstupní prohlídky se pacienti mohou 

už nyní s předstihem zaregistrovat prostřednictvím online 

formuláře na webových stránkách 

www.venkovskaordinace.cz a následně je bude 

kontaktovat zdravotní sestřička. 

Pro seniory, kteří nemají možnost přihlásit se elektronicky, 

je zajištěna pomoc. Každou středu v době od 8:00 do 12:00 

hodin v Domě s pečovatelskou službou (Nemocniční ul. 

č.p. 185, Cvikov) bude k dispozici pracovnice, která všem 

zájemcům s rezervací termínu pomůže. Domluvit se lze i 

telefonicky na čísle 723 099 255. 

Všichni ostatní, kteří nemají přístup k internetu, mohou 

využít veřejného internetového místa v Městské knihovně 

Cvikov (Jiráskova 95) a to v době: Po: 11:00 – 18:00, St: 

8:00 – 18:00, Čt: 8:00 – 17:00. 

Zdroj: 

https://www.cvikov.cz/rezervace%2Dvstupnich%2Dtermi

nu%2Du%2Dnove%2Dprakticke%2Dlekarky%2Dje%2D

spustena/d-6424 

 

http://www.venkovskaordinace.cz/
https://www.cvikov.cz/rezervace-vstupnich-terminu-u-nove-prakticke-lekarky-je-spustena/d-6424
https://www.cvikov.cz/rezervace-vstupnich-terminu-u-nove-prakticke-lekarky-je-spustena/d-6424
https://www.cvikov.cz/rezervace-vstupnich-terminu-u-nove-prakticke-lekarky-je-spustena/d-6424
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Krompach - Kostel Čtrnácti svatých pomocníků 

Kostelů zasvěcených Čtrnácti svatým pomocníkům je 

vícero. 

Nejznámějším a nevýznamnějším je bazilika Čtrnácti 

svatých pomocníků u Bad Staffelsteinu v Horních 

Francích. I u nás v Krompachu se nachází kostel, který je 

zasvěcen těmto svatým pomocníkům.  

Čtrnáct svatých pomocníků je skupina svatých 

uctívaných v římskokatolické církvi společně i samostatně, 

jako mocní přímluvci a ochránci před neštěstím a 

nemocemi. Mezi ně patří Blažej, Jiří, Achác, Erasmus, Vít, 

Markéta, Kryštof, Panteleon, Cyriak, Jiljí, Eustach, Diviš, 

Kateřina, Barbora a postupně si všechny svaté pomocníky 

představíme.    

Svatý Blažej - proti onemocněním dýchacích cest, kašli, 

horečce a bolesti zubů. 

Biskup a mučedník, žil ve 3. století v Malé Asii, byl sťat 

roku 316, svátek 3.2. Je zobrazován s hořícími zkříženými 

svícemi. Je pomocníkem proti krčním bolestem, proti kašli, 

proti nemocem. 

Když Blažej odmítl obětovat bohům, rozdrásali jeho tělo 

železnými hřebeny a pak vedli na popravu. Provázelo ho 

prý pět zbožných žen, které byly spolu s ním později sťaty 

jako křesťanky. Cestou na popravu přistoupila k Blažejovi 

vdova s polomrtvým chlapcem, kterému uvízla v krku rybí 

kost. Světec na něj vložil ruce, pomodlil se a dítě se hned 

probralo a uzdravilo se. Proto se v den svatého Blažeje 

uděluje požehnání dvěma zkříženými svícemi slovy: "Na 

přímluvu svatého Blažeje, biskupa a mučedníka, uchovej tě 

Bůh ode vší choroby hrdla a od kteréhokoli jiného zla". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: 

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Ctrn%C3%A1ct_sva

t%C3%BDch_pomocn%C3%ADk%C5%AF 

https://www.poutnik-jan.cz/ruzne--c/krtinske-ohlasky-na-

tento-tyden/obraz-14-svatych-pomocniku/ 

Markéta Kudrnová 

 

 

KAM ZA KULTUROU V OKOLÍ 

 

 
 

Cvikov – kulturní centrum Sever 

 

Václav Kopta a Simona Vrbická - talk show 

14. 11. 2024 19:00  

Celý pořad moderuje spisovatelka Marie FORMÁČKOVÁ 

a účinkují manželé Václav KOPTA a Simona VRBICKÁ. 

Václav KOPTA ve své talk show s lehkostí a nadhledem 

vzpomíná na vlastní dospívání, na příhody z branže 

i rodinného života. 

 

Vánoční čas 

24. 11. 2024 15:00 

K tradicím českých Vánoc patří nejen nezapomenutelné 

zvyky, ale hlavně dobrá nálada, zpříjemňující dlouho 

očekávaný příchod Ježíška. Příjemné setkání pro vás 

připravila loutkoherecká skupina Loudadlo, spolupracující 

s Českou televizí na Studiu Kamarád. 

 

Cvikov - Loutková scéna 

 

  

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Ctrn%C3%A1ct_svat%C3%BDch_pomocn%C3%ADk%C5%AF
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Ctrn%C3%A1ct_svat%C3%BDch_pomocn%C3%ADk%C5%AF
https://www.poutnik-jan.cz/ruzne--c/krtinske-ohlasky-na-tento-tyden/obraz-14-svatych-pomocniku/
https://www.poutnik-jan.cz/ruzne--c/krtinske-ohlasky-na-tento-tyden/obraz-14-svatych-pomocniku/
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Jablonné v Podještědí 

 

 
 

1.11. Strašidelná škola – strašidelná stezka, počítačová 

úniková stezka, dílnička  

18:00 hodin v ZŠ Komenského Jablonné v Podještědí  

 
7.11. Sebeláska není přežitek, ale může být hezký 

prožitek, přátelské setkání  

17:30 – 19:30 hodin v knihovně  

Přednáší Alena Maršíková Fingerhutová. Vstup na akci 

300,- Kč.  

Městská knihovna Jablonné v Podještědí  

 

9.11. Lužické ozvěny Ekofilmu  

Společenské centrum (bývalé kino) Jablonné v Podještědí. 

Osmnáctý ročník promítání filmů s ekologickou 

tematikou. Opět se můžete těšit na několik zajímavých 

amatérských i profesionálních filmů o přírodě a ekologii, 

čajovnu, přednášku, slavnostní vyhodnocení a vernisáž 

výtvarných prací dětí.  

AOPK ČR Regionální pracoviště Liberecko, Správa 

CHKO Lužické hory a Spolek přátel Lužických hor  

 

11.11. Přednáška, Vánoční patrocinia v Libereckém 

kraji – PaedDr. Jaroslava Šiftová  

17:00 hodin v zasedací místnosti MěÚ (2. patro)  

Společnost přátel historie města Jablonného v Podještědí  

 

 

 

14.11. Talk show s Petrem Jablonským  

19:00 hodin ve Společenském centru v Jablonném  

Vstupenky jsou připraveny k prodeji v infocentru.  

Město Jablonné v Podještědí  

 
15.11. Můj vzor, božský Karel, vánoční koncert  

19:00 hodin v bazilice – písně Karla Gotta zpívá Kristián 

Šebek  

Podještědští Pardálové Jablonné v Podještědí, 

Římskokatolická farnost Jablonné v Podještědí  

 

16.11. Výlov Dvorního rybníka  

8:30 hodin v areálu Ráj pod Lemberkem  

Ráj pod Lemberkem s.r.o.  

 

16.11. Irský bál, 3. ročník  

18:00 – 22:00 hodin ve Společenském centru v Jablonném  

Taneční soubor Patašpička a Římskokatolická farnost 

Jablonné v Podještědí  

 

19.11. Robotika, workshop  

17:00 – 18:00 hodin v prostorách školyZŠ a ZUŠ 

Jablonné v Podještědí  

 

22.11. Po stopách přírody, hravé odpoledne pro rodiče s 

dětmi  

16:00 – 17:30 hodin v knihovně  

 

Divadlo Nový Bor 
 

1. listopadu 19:00 (pá) | Městské divadlo Nový Bor  

HAMLET  

Divadlo Petra Bezruče Ostrava.  

Autor: William Shakespeara.  

režie a úprava Dodo Gombár.  

 

18. listopadu 19:00 (po) | Městské divadlo Nový Bor  

DEJTE MI VŠICHNI POKOJ  

Autor: Ken Ludwig, režie: Ondřej Zajíc  

 

20. listopadu 19:00 (st) | Navrátilův sál Nový Bor  

koncert  

ZLATKA BARTOŠKOVÁ – NEŽ POZDRAVÍM 

ANDĚLA  

Zlatka Bartošková je jednou z nejosobitějších interpretek 

současného šansonu. Je charakteristická svým 

nezaměnitelným projevem, výrazným hlasem a 

výjimečnou energií.  

Kapela ve složení: Petr Ožana – klavír, Zuzana 

Grosmanová – housle a František Raba – kontrabas.  
 

 

Botanická zahrada v Praze - KŘIŠŤÁLOVÁ ZAHRADA Pačinek Kunratice 
Spojení světla a skla ve fantastických instalacích 29. 11. 2024 - 2. 2. 2025 

 

Historicky poprvé se Botanická zahrada Praha v zimě 

rozzáří a rozkvete monumentálními skleněnými 

instalacemi, které oživí hra světel a hudby. Čekají na vás 

desítky fantastických instalací s různými motivy. 

 

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT? 

Podzim a zimu ve venkovních expozicích botanické 

zahrady rozzáří roztodivné květy, rostliny a zvířata, které 

vyrostly pod rukama uměleckého skláře Jiřího Pačinka a 

jeho kolegů ze sklárny Pačinek Glass. 

V Křišťálové zahradě můžete ve dne obdivovat krásu skla 

v záři slunce, nebo se při večerní prohlídce nechat unést 

velkolepou hrou světel, stínů a hudby. Denní prohlídka je 

možná od pondělí do neděle mezi 9.00 a 16.00, večer 

můžete navštívit výstavu od čtvrtka do neděle od 17.00 do 

21.00. 

Z Kunratic u Cvikova do Prahy doputovaly nádherné 

fantastické rostliny jako je skleněnka zářivá, sasanka ostrá, 

kobaltovka lesklá a nechybí ani pověstná masožravá 

Adéla. Rostliny doplňují pestrobarevní plameňáci nebo 
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ještěrky. Uvidíte i ukázku skleněné ikebany (japonského 

umění aranžování květin) a největší osvětlený strom v 

Praze. Pod ním najdete i krystalový betlém, kde se můžete 

vyfotit a na chvíli se stát krásným andělem. 
Vybrané světelné instalace obohacují interaktivní prvky. 
Do těch se můžete zapojit (třeba si sami zahrát libozvučné 
melodie), nebo sledovat ve vybraných časech speciální 
audiovizuální show. Světlo i zvuk budou provázet nejen 
jednotlivé instalace, ale i celou výstavu. Specialitou 
výstavy budou reprodukované tóny skleněné harfy v 

podání Petra Špatiny, které zazní u vybraných instalací. 
Skladby použité pro tuto příležitost dodají skleněným 
dílům jedinečnou atmosféru. 
Výstava Křišťálová zahrada propojuje dva umělecké světy 
v jedinečné symbióze se světlem rozzářené skleněné 
instalace Jiřího Pačinka spolu s hudbou v podání Petra 
Špatiny. Jde o harmonické spojení světla, zvuku a skla, 
které se dotkne vaší fantazie a přenese vás do světa, kde se 
hranice mezi těmito formami umění zcela rozpouští. Tato 
kombinace vytváří nezapomenutelný zážitek 

 

 
 
 
ZÁKLADNÍ A PRAKTICKÉ INFORMACE 

Kdy a kde 
Výstava je umístěna v expozici Ornamentální zahrada a 
jejím okolí od 29. listopadu 2024 do 2. února 2025. 
 
DENNÍ PROHLÍDKA 

pondělí-neděle od 9.00 do 16.00 
Vstup hlavními pokladnami — Fata Morgana, Bohnice, 
Kovárna 
 
NOČNÍ PROHLÍDKA 
čtvrtek—neděle od 17.00 do 21.00 (pokladna otevřená 
16:45-20:30) 
Vstup pouze z ulice Nádvorní 134 (běžně slouží pouze jako 
východ) 
 
 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA VÝSTAVY: 
24. 12. 9.00—14.00 (pouze denní prohlídka) 
25. 12. 9.00—16.00 (pouze denní prohlídka) 
26.-30. 12. 9.00-16.00, 17.00-21.00 

31. 12. 9.00—14.00 (pouze denní prohlídka) 
1. 1. 2025 9.00—16.00 (pouze denní prohlídka) 
 

Vstupné 
Vstupné na denní a večerní prohlídku je v ceně 
standardního vstupného do areálu botanické zahrady, tedy 
vstupného do areálu a všech expozic, na výstavu a také na 
další akce konané tou dobou (nemají-li speciální poplatek). 
Sleva 15 % na vstupném při nákupu e-vstupenky. 
 

Kudy k nám 
Procházka Křišťálovou zahradou je vhodná také pro 
kočárky. Dopravit se můžete MHD nebo autem a snadno 
zaparkovat v blízkosti Botanické zahrady, kde je 
parkoviště u Trojského zámku a ZOO Praha zdarma 
(MAPA). Následně vás navigace navede k pokladně 
Křišťálové zahrady. 
 

Zdroj: web Botanická zahrada hl. m. Prahy

 

 

Pro procvičení mozku 

 

 

 

 

7  1  2  3  6 

    1     

2        8 

 3  5  7  9  

         

 1  2  8  4  

3        2 

    7     

4  5  3  6  7 

  1 5  9 2   

5        6 

  3    5   

 4  9  8  1  

         

 7  1  5  3  

  6    7   

7        8 

  9 6  1 4   

https://www.botanicka.cz/clanky/akce/kristalova-zahrada-i-rozzarene-sklenene-instalace
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Pro chuť 

 

Pozvání na husu restaurace / penzion LEMBERK. 
 

Srdečně Vás zveme na Svatomartinské menu!!! 

Počet porcí je jako každý rok omezen, proto, prosím, při 

vytváření rezervace uveďte počet porcí husy, případně 

jestli jdete na celé menu. 

Jedná se pouze o rezervaci porce, aby se nestalo, že na 

někoho husa již nezbude. 😊 

  

Kromě svatomartinského menu bude po celý víkend k 

dispozici pouze omezený jídelní lístek. 

Těšíme se na vás! 

Karel Klepš 

REZERVACE:       Tel.: 702 172 572 

Ráj pod Lemberkem, s.r.o. 

 

 
Pro zábavu 
 

 

Co je stres pro bigamistu? 

Musí umývat dvoje nádobí. 

 

Jak doma pomocí vody získáte světlo? 

Umyjete si okna. 

 

Co je to veletrh? 

Když si roztrhnete kalhoty, trenky i prdel. 

 

Co je to? Nejí to, nepije to, a přece to roste? 

Ceny. 

 

Ptá se jeden potácející se policajta: 

„Prosím vás, kolik mám boulí na čele?“ 

„Sedm občane. A kdepak jste k nim přišel?“ 

„Děkuji vám. Tak ještě tři kandelábry a jsem doma.“ 

 

Potkají se dva kamarádi. 

„Proč jsi tak smutný?“ 

Tak jsem si uvědomil, že mi bude chybět. Umí docela 

dobře vařit.“

 

Děda si koupil počítač a naučil se s ním, díky svému 

vnukovi, pracovat. 

Jeho patnáctiletý vnuk mu potom z domova poslal  tento 

e-mail: 

„Milý dědo, je to prima, že si teď můžeme posílat maily. 

Už nemusím chodit k tobě domů, abych věděl, jak se ti 

daří. 

A moje kapesné, které mi dáváš, můžeš posílat na toto 

číslo účtu 100-215362215/01212. 

Tvůj vnuk Vilda. 

Dědeček, už znalý posílat maily, odpověděl 

Milý Vildo, u mě je vše v pořádku. V příloze ti posílám 

naskenovanou bankovku v hodnotě, kterou Ti dávám jako 

kapesné. Až budeš mít čas, přijď si pro originál. 

Tvůj děda. 

Morální ponaučení – nedělejte ze staříků blbce!!! 

 

 

 

ROZVOZ PLYNU 

Termín rozvozu plynu: 2. 11., 23. 11. 2024 
mob.: 777 174 836 
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